

国家卫健委通报新冠肺炎疫情：

# 6月8日新增确诊病例3例

均为境外输入

新华社北京6月9日电(记者张泉)国家卫健委9日通报:6月8日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例3例,均为境外输入病例(广东2例,四川1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例10例,解除医学观察的密切接触者

396人,重症病例与前一日持平。境外输入现有确诊病例57例(无重症病例),现有疑似病例1例。累计确诊病例1783例,累计治愈出院病例1726例,无死亡病例。

截至6月8日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例58例(无重症病例),累计治愈出院

病例78351例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例83043例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者747232人,尚在医学观察的密切接触者2971人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者21例(境外输入2例);当日转为确诊病例1例(境外输

入1例);当日解除医学观察47例(境外输入2例);尚在医学观察无症状感染者174例(境外输入43例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例1595例。其中,香港特别行政区1107例(出院1049例,死亡4例),澳门特别行政区45例(出院45例),台湾地区443例(出院430例,死亡7例)。

教育部：  
当前谨慎选择  
赴澳或返澳学习

新华社北京6月9日电 教育部9日发布2020年第1号留学预警,提醒谨慎选择赴澳或返澳学习。

预警指出,澳大利亚主要高校计划于7月前后陆续开学。全球新冠肺炎疫情扩散蔓延势头没有得到有效控制,国际旅行和开放校园存在风险。疫情期间,澳大利亚发生多起针对亚裔的歧视性事件。教育部提醒广大留学人员做好风险评估,当前谨慎选择赴澳或返澳学习。

我国第八大沙漠  
试种旱稻

每亩种植成本超2000元

据新华社呼和浩特6月9日电(记者李云平)目前,作为我国第八大沙漠的内蒙古乌兰布和沙漠正在试种5200亩旱稻,在防沙固沙的同时可收获优质大米,将实现生态效益、经济效益和社会效益“三赢”。

乌兰布和沙漠总面积1500万亩,其中近430万亩分布在巴彦淖尔市磴口县境内。这里日照充足,昼夜温差大,无污染,为种植旱稻提供有利条件。

据旱稻种植项目负责人魏智恒介绍,他们将试种5200亩旱稻,采用精准耕作技术播种,利用水肥一体滴灌方式浇灌,按照有机水稻标准进行管理。“我们从5月26日开始,每天出动10多台播种机播种,预计于6月中旬完成播种工作,实现机械化、集约化作业。”魏智恒说。

魏智恒说,此次试种的品种是早香一号、早香二号,预计每亩灌溉用水量为280立方米,比普通水稻灌溉用水量减少600到800立方米,大大节约了水资源。同时,旱稻根系长度达50厘米左右,具有较好的防沙固沙作用。

魏智恒告诉记者,初步测算,每亩旱稻种植成本为2000元以上,主要包括土地、水、肥、滴灌管、人工、机械作业等费用;每亩可产450公斤优质大米,按照售价30元/公斤计算,亩均纯收入达1万元以上。

杭州交警利用大数据  
揪出职业“碰瓷”人

据新华社杭州6月9日电(记者方列)一名经验丰富的司机,在不到三年的时间里发生交通事故51起,其中48起无责,3起同等责任。在杭州出租车驾驶员凌某翔看来,利用他人交通违法行为,主动制造交通事故以此赚取修理费差价,是一项不错的副业,被人发现的风险很低。但在警方的大数据排查下,他的犯罪活动暴露无遗。

在交警部门的“行话”里,像凌某翔这样的“碰瓷”司机被称作“幺蛾子”。在调查过程中,民警发现凌某翔发生的事故形态高度类似,基本为对方车辆变道或转弯时,凌某翔故意踩油门或不踩刹车,导致两车发生轻微刮擦,一般车损都在两千元以内。在制造出交通事故后,凌某翔通过骗取保险公司定损理赔金,随后利用实际修理费用远低于所获赔款的漏洞,从中赚取差价。

此外民警还发现,像凌某翔这样的“碰瓷”者还经常抓住对方不想报警的心理特征(例如车辆年检过期、车辆多次违法未处理),通过所谓的“私了”方式,直接从对方驾驶人手中索要车损和误工赔偿,进而从中牟利。

据初步统计,凌某翔在3年内借助此手法获利金额达7万余元。

在杭州公安交警部门近期开展的“灭蛾行动”中,交警办案部门通过大数据分析研判,梳理出事故多发人员535人。根据前期收集的证据,对其中确定涉嫌犯罪的35人(近三年共发生交通事故895起)全部刑事立案。

## 北京本地新冠肺炎确诊病例清零

新华社北京6月9日电(记者侠克)记者9日从北京市卫生健康委员会获悉,6月8日0时至24时,北京市无新增报告新冠肺炎

确诊病例、疑似病例和无症状感染者;治愈出院本地确诊病例1例,本地确诊病例至此清零。

据介绍,截至6月8日24时,

北京市累计报告本地新冠肺炎确诊病例420例,累计出院411例,累计死亡9例;累计报告境外输入新冠肺炎确诊病例174例,累

计出院173例,在院1例。

北京市已连续54天无本地报告新增确诊病例,平谷区自疫情以来无报告病例。



### 初夏采莲忙

昨天,村民在海口龙华区龙泉镇椰子头村搬运采摘的莲蓬。

初夏时节,位于海口龙华区龙泉镇的莲蓬逐渐成熟,当地村民加紧采摘,一派繁忙景象。 新华社记者 蒲晓旭 摄

## 河洛文化生态保护实验区升格为国家级

新华社郑州6月9日电(记者李文哲)记者从河南省文化和旅游厅获悉,文化和旅游部日前正式批复同意在河南省洛阳市设立“河洛文化生态保护实验区”,标志着该保护区建设工作已由省级升格为国家级。

作为黄河文化的主脉,河洛文化以“河图”“洛书”为标志,以夏商周三代文化为主干,以洛阳古都所凝聚的文化精华为核心,以“河洛郎”南迁为途径,是以洛阳为中心的黄河、洛河交汇地区优秀传统文化的总和,也是

联结海内外华人的重要精神纽带。

河洛文化源远流长、内涵丰富、文化生态完好。河洛文化生态保护实验区以洛阳市行政区域为社会环境依托,以洛、伊、瀍、涧等河流及洛阳盆地一带平原、丘

陵、山地复合地貌为自然环境依托,核心保护区为洛阳市城区及孟津县、新安、洛宁县、偃师市,次核心保护区为洛阳市其他县市。区域内现有国家级非遗项目8项、省级非遗项目62项、市级非遗项目145项。

## 湖北小龙虾“坐”高铁走向全国

新华社武汉6月9日电 装载两吨湖北产小龙虾的G1722次列车9日8时从武汉火车站出发,约4小时后抵达上海。这标志着中国铁路武汉局集团公司、中铁快运武汉分公司与顺丰速运共同推出的“湖北清水小龙虾,尝鲜高铁极速达”服务正式启动,此举将

助力湖北特色农产品走向全国。湖北小龙虾产量占全国产量的一半左右,眼下正是小龙虾上市高峰期,小龙虾运输要求高。对此,铁路部门发挥高铁安全准时高效的优势,启动预留专用车厢操作模式,在始发地武汉选取一节专用车厢、31个动车组快运柜,

进行高铁集装化运输;通过科学装载、快速安检、专人卡控,确保小龙虾迅速装车、安全正点运达。

“高铁运输小龙虾,既方便了湖北农产品‘走出去’,也为消费市场提供了更多选择。我们将继续发挥高铁运输优势,不断探索现代物流服务与生鲜农产品运输

新模式,帮助更多湖北特色农产品走向全国。”中铁快运武汉分公司副总经理赵康说。

据介绍,今年铁路部门将通过“高铁极速达”服务,把约200吨湖北小龙虾运到北京、上海、广州、深圳、杭州等19个城市,销往全国。